

Председатель профкома:
Волощенко Любовь Федоровна

E-mail: voloschenko2015@yandex.ru

Телефон: 8-920-565-58-26

Адрес: Белгородская область, Ровеньский район,
С. Лозная, ул. Мира, д. 3

ОТЧЁТ
за 2023 год
первичной профсоюзной организации
МБОУ «Лознянская средняя общеобразовательная школа»

I. Организационная работа

Первичная профсоюзная организация МБОУ «Лознянская СОШ» действует на основании Устава Профсоюза, Положения первичной профсоюзной организации школы, руководствуется в своей деятельности законодательством РФ, решением руководящих органов территориальной, региональной организаций Профсоюза.

На учёте в первичной профсоюзной организации МБОУ «Лознянская средняя общеобразовательная школа» состоит 24 человека, из них:

- педагогические работники - 15 человек,
- молодые специалисты до 35 лет - 2 человека.

В 2023 году принято в Профсоюз – 1 человек. Заявлений о выходе из профсоюза за 2023 год не поступало.

В первичной профсоюзной организации ведётся электронный учёт членов профсоюза. Обеспечено заполнение электронных учётных карточек членов Профсоюза. Выданы электронные профсоюзные билеты.

Первичная профсоюзная организация – защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе. Задача по сплочению коллектива – одна из главных задач профсоюзного комитета. Мы хотим, чтобы все работники: и администрация, и педагоги, и технический персонал были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ними.

Работа профсоюзного комитета МБОУ «Лознянская средняя общеобразовательная школа» за отчётный период велась в соответствии с основными направлениями деятельности.

Профком совместно с директором школы проводит постоянную работу по

сохранению профсоюзного членства и вовлечению в профсоюз новых членов из вновь принятых на работу. На сегодняшний день все работники МБОУ «Лознянская средняя общеобразовательная школа» являются членами профсоюза работников образования. Ежемесячно осуществляется безналичный сбор членских взносов с перечислением их на счёт Ровеньской районной профсоюзной организации работников образования. Проведена сверка членов профсоюза в декабре 2023 года.

За отчетный период на заседаниях профкома (всего - 7 заседаний) обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности (контроль за соблюдением коллективного договора, социально-экономические вопросы, информационная работа, охрана труда, оздоровление работников, культурно-массовая работа и т.д.).

Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией школы, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников.

В течение года председатель профкома участвовал в комплектовании кадров, в работе наградной комиссии, в заседаниях комиссии по распределению стимулирующих выплат, премировании педагогических работников.

Профком школы принимал активное участие в общественно-политических акциях и районных мероприятиях:

Профком школы проводит большую работу по освещению деятельности Профсоюза через наглядную агитацию. В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза, а также всей общественности школы используются обновленный информационный стенд профкома.

Профком школы проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства.

Одним из основных направлений профкома школы является оздоровительная работа сотрудников.

На периодические медицинские осмотры в 2023 году, с полным охватом всех работников.

Важным направлением в деятельности нашего профкома является культурно-массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса.

Доброй традицией становится поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами. В такие дни для каждого находят доброе слово и материальная поддержка.

Особое внимание профкома школы в год педагога и наставника в 2023 году было уделено Дню Учителя. Для педагогов и сотрудников школы был организован праздничный концерт с вручением памятных подарков. Приятным подарком педагогам стала видеопрезентация с фотографиями о жизни школы, которая очень понравилась всем гостям. В этот день все получили заряд положительных эмоций!

Большинству работников выделяются меры социальной поддержки ежемесячно выделяются меры социальной поддержки в виде компенсации оплаты коммунальных услуг.

Не были оставлены без внимания и ветераны педагогического труда. К юбилейным датам учащиеся школы поздравляют ветеранов, им тоже вручаются памятные подарки.

В 2023 году были организованы новогодние поздравления детей обучающихся на дому с приглашением спонсоров с подарками и анимацией

В также проведен новогодний корпоратив для членов профсоюза работников образования.

Мероприятия, предусмотренные коллективным договором исполнены в полном объеме.

У профсоюзного комитета есть над чем работать. В перспективе – новые проекты по организации культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях.

В последнее время в связи с различными изменениями в системе образования, а также в системе оплаты педагогического труда, больничных листов, требуется всё больше знаний трудового законодательства.

Каждый член первички уже понимает, что единому, сплоченному, постоянно развивающемуся профессиональному союзу по плечу решение важнейшей задачи – сделать профессию педагога, работника школы – престижной.

Профсоюзному комитету предстоит поработать над текущими проблемами, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни школы. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.